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Шановний пане Родзянко! 

На виконання доручення Секретаріату Кабінету Міністрів України 

Міністерство закордонних справ України опрацювало Ваш запит від 

11.07.2021 року, що надійшов до Секретаріату Кабінету Міністрів України 

електронною поштою,  та інформує про таке. 

У 2020 році Громадською радою при МЗС України було проведено 

ряд заходів з реалізації плану роботи, а також завдань, які стояли перед 

МЗС України. Зокрема, 15 січня 2020 року відбулося засідання Громадської 

ради, на якому були обговорені питання концепцій та планів роботи МЗС 

України з виконання цілей Програми діяльності Уряду на 2020 рік (цілі 16.1, 

16.2 та 16.3).  

 13 лютого 2020 року в приміщенні Дипломатичної академії України 

під головуванням заступника Міністра закордонних справ В.Боднара та 

Державного секретаря МЗС А.Заяця відбулися публічні консультації щодо 

концепцій та планів роботи МЗС України з виконання цілі 16.1, 16.2 та 16.3 

Програми діяльності Уряду України на 2020 рік за участю членів 

Громадської ради при МЗС України, представників інших громадських 

організацій та експертного середовища. 

 09 квітня 2020 року відбулося онлайн засідання Громадської ради 

при МЗС України, на якому обговорювалися, серед іншого, питання щодо 

ролі МЗС у врегулюванні конфлікту на сході України, а також щодо 

культурної дипломатії МЗС України. З доповідями виступили генеральний 

директор Політичного директорату МЗС України П.Бешта та генеральний 

директор Українського інституту В.Шейко. 

 13 липня 2020 року Громадська рада при МЗС України ухвалила 
звернення до депутатів Верховної Ради України щодо необхідності 
ратифікації Конвенції Ради Європи про запобігання насильству стосовно 
жінок і домашньому насильству та боротьбу з цими явищами 
(Стамбульської конвенції).  
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22 жовтня 2020 року члени Громадської ради при МЗС України брали 
участь у стратегічній сесії із підготовки Стратегії зовнішньополітичної 
діяльності за участю Міністра закордонних справ України Д.Кулеби, 
експертів високого рівня та колишніх міністрів закордонних справ України. 

25 листопада відбулося онлайн засідання за участю членів 
Громадської ради, на якому розглядалося питання формування експертної 
мережі Кримської платформи.   
 

З повагою, 

 

Т.в.о. директора Департаменту 

комунікацій та публічної дипломатії                                  Ірина БОРОВЕЦЬ 

 

 


